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KS Korona 1919 RadwanSport Kraków
víťazom turnaja U13
Ôsmy turnaj kategórie U13 sa odohral v poľskom meste
Krakow. A domáci tím svoju tvrz uhájil a získal zlaté
medaily. Aj keď to bolo o iba jeden jediný bod, ale o tom
viac v článku.

V prvom stretnutí dňa, ktoré sa odohralo v zasneženom Krakowe vyzval na súboj domáci tím KS Korona 1919
RadwanSport Kraków rakúskeho súpera BBLZ - Reach the Top . Prvá štvrtina bola trochu "zamrznutá" ako inak
nazvať skóre 8:6 pre domáci tím, následne sa lepšie rozohrial Krakow, ktorý získal do polovice zápasu
dvojciferné vedenie. Následne náskok ešte navýšil a pohodlne vyhral. Aj v druhom stretnutí opäť nastúpil
netradične domáci tím, pretože tím z Opole mal problémy s dopravou na miesto stretnutia. Domáci tím teda
ochotne pomohol, čo sa mu následne skoro v súboji so slovenským tímom MBA Prievidza vypomstilo. Čerstvý
slovenský súper domácim poriadne zakuroval a únava Krakowa sa ešte viac kumulovala. Nakoniec však
domáci tím vydrel v koncovke štvrtej štvrtiny najtesnejšiu možnú výhru o jediný bod a mal z nej neskutočnú
radosť. Treba aj spomenúť, že Prievidza mala k dispozícii poslednú strelu, ktorá sa neujala. V popoludňajšom
programe poľský tím AK Stal Ostrów Wielkopolski zohral vyrovnané ukanie s rakúskou akadémiou BBLZ, ktorý
má svoje sídlo v mestečku Klosterneuburg neďaleko Viedne, ktorého dominatou je Klosterneuburské opatství ,
ktoré pri príchode od Viedne nemôžete minúť. Po celý čas stretnutia sa vedenie prelievalo zo strany na stranu
a na konci stretnutia mal vďaka štvorbodovému náskoku lepšiu náladu poľský tím. Treba dodať, že rakúsky
tím dorazil na turnaj iba s obmedzenou rotáciou hráčov, vďaka zdravotným komplikáciám. Holt "nádcha" je
pre mužov takmer smrteľná choroba. Posledné stretnutie dňa prinieslo aj veľkú drámu, veľmi sa nestáva, keď
ubránite súpera na tridsaťdeviatich bodoch, že toto stretnutie prehráte. Toto sa podarilo "Sršňom", pretože
strelili iba tridsaťsedem bodov, asi im mrazivý Krakow toľko nevyhovoval a lepšie by im bolo v hniezde :-).

Celý sobotný program sa odohral v pokojnom režime a favoriti potvrdzujú svoje pozície.

V nedeľu najprv Sršni porážajú BBLZ, ale ešte nemajú istotu medaily. Musí počkať na výsledok stretnutia
tímov Ostrówa proti Prievidzi. Keby vyhral poľský tím, odsunulo by to Sršne mimo medailové pozície. To sa
však nestalo Prievidza tak potvrdzuje zisk strieborných medailí. Piesok sa tak na ceste domov môže radovať z
bronzu. V poslednom zápase turnaja si domáci tím v pokoji poradil s Opolím a potvrdiť tak zisk zlatých
medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Poľsko)

2. MBA Prievidza (Slovensko)

3. Sršni Photomate Písek (Česká republika)

4. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

5. BBLZ - Reach the Top (Rakúsko)

6. UKS MOS Opole (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Miłosz Fiedorowicz ( KS Korona 1919 RadwanSport Kraków )

All-star tím:

Peter Ondro ( MBA Prievidza )

Vojtěch Novák ( Sršni Photomate Písek )

Samuel Fras ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Julijan Szagmosten ( BBLZ - Reach the Top )

Mikołaj Sawicki ( UKS MOS Opole)

Najlepší strelec turnaja:

Julijan Szagmosten ( BBLZ - Reach the Top ) - 89 bodov (17,8 bodov na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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